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Universitatea Politehnica Timişoara 
Biroul  Proiecte Fonduri Structurale 
                                         APROBAT 
                          Rector,   
                                                                             Conf. univ. dr. ing. Florin DRĂGAN 

 
RAPORTUL 

Comisiei de evaluare şi selecţie partener privat,  
 

Titlu proiect: SUSTINEREA SI DEZVOLTAREA INTREPRINDERILOR SOCIALE DIN MEDIUL RURAL – SUS RURAL! 
 

Referințe:  

• Procedura aplicată:  

Procedura Operațională de selecția partenerilor pentru propunerile de proiecte cu finanțare din POCU - 2014-2020, nr.42/08.11.2016. 

• Numărul/data anunțului și data publicării acestuia: 
Anunțul cu privire la intenţia de selectare a unui partener/unor parteneri, entitate/entități privată/private, cu nr. 13643/20.11.2020, a fost publicat pe 
site-ul UPT – www.upt.ro  în data de 20.11.2020, cu cel puțin 10 zile lucrătoare înainte de termenul limită de depunere a candidaturilor – 08.12.2020 
ora 16:00 în format fizic și 08.12.2020, orele 24:00 în format electronic– şi, în conformitate cu prevederile din “Orientări privind accesarea finanțărilor în 
cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014-2020 – ediția noiembrie 2019, actualizat iunie 2020” pag.34, alin 5 şi 6, conține următoarele 
elemente: 
 Data limită de depunere a dosarelor de candidatură și modalitatea de depunere (adresă, formă, persoană de contact, tel, e-mail, fax, etc.); 
 Obiectivul specific al programului în care se va depune cererea de finanțare; 
 Obiectivul general şi scopul cererii de finanțare; 
 Principalele activități ce vor fi derulate în cadrul proiectului; 
 Activitatea/Activităţile în care va fi implicată fiecare categorie de parteneri; 
 Criteriile de selecție a partenerului/partenerilor și grila de evaluare (inclusiv punctajul stabilit pentru fiecare criteriu în  

parte). 

Conținutul raportului: 

• Legislația aplicabilă: 
 

 OUG nr. 40/2015 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2014-2020, cu modificările și 
completările ulterioare 

 OUG nr. 66/2011 privind prevenirea, constatarea şi sancționarea neregulilor apărute în obținerea şi utilizarea fondurilor europene şi/sau a 
fondurilor publice naţionale aferente acestora, cu modificările și completările ulterioare 

 Ordinul MFE nr. 912/2020 privind aprobarea Orientărilor privind accesarea finanțărilor în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014-
2020, aferent apelurilor de proiecte lansate în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014-2020 

 Ordinul MFE 1099_17.09.2020_privind aprobarea Ghidul solicitantului – Condiții specifice: Sprijin pentru înființarea de întreprinderi sociale 
în mediul rural, aferent Programului Operațional Capital Uman 2014-2020, Axa Prioritară 4 ,,Incluziunea socială și combaterea sărăciei", 
Obiectivul specific 4.16 ,,Consolidarea capacității întreprinderilor de economie socială de a funcționa într-o manieră auto-sustenabilii"   

http://www.upt.ro/


Pag. 2 / 3 
 

• Calendarul procedurii de selecție: 
 

Data publicării anunțului de selecție parteneri  20.11.2020 
Termen limită depunere dosare candidatură (minim 10 zile lucrătoare de la data 
publicării anunțului de selecție parteneri) 

08.12.2020 

Termen solicitare clarificări (1 zi lucrătoare de la termenul limită de depunere a 
candidaturii) 

 09.12.2020 

Termen de răspuns clarificări (1 zi lucrătoare de la data primirii solicitării de 
clarificări) 

 10.12.2020 

Perioada evaluare dosare candidatură (1 zi lucrătoare de la data soluționării 
clarificărilor), conform Anexei 6 si Anexei 7 

 11.12.2020, ora 16:00 

Data publicării rezultatelor evaluare (cf Anexei 6 si Anexei 7)   11.12.2020, ora 18:00 

Termen depunere contestații rezultate evaluare conf. Anexelor 6 si 7   14.12.2020, ora 10:00 

Termen de soluționare a contestațiilor rezultate evaluare  
 

 14.12.2020, ora 16:00 

Afișare rezultate finale   14.12.2020, ora 20:00 

 
• Modul de desfășurare a procedurii de selecție: 
 

Comisia de evaluare şi selecție s-a întrunit în data de 11.12.2020 pentru a analiza potrivit criteriilor de selecție a partenerului/partenerilor şi a grilei de 
evaluare candidaturile depuse şi a constatat: 

 Solicitări/răspunsuri la clarificări până la termenul-limită de depunere: 
 Până la termenul limită stabilit nu au fost depuse solicitări/răspunsuri la clarificări 

 
 Informații privind toți ofertanții/candidații participanți la procedură: 

 Până la data de 08.12.2020, orele 16:00 (pentru format fizic) și orele 24:00 (pentru depunere în format on-line) s-a depus un dosar 
de candidatură de către Asociația Grupul de Acțiune Locală Colinele Recaș. Dosarul a fost înregistrat cu nr . 14349/08.12.2020. 

 
 Date privind procesul de evaluare a ofertanților/candidaților, conform modalității interne stabilite pentru selecție: 

 dosar depus pentru parteneriat de către  Asociația Grupul de Acțiune Locală Colinele Recaș, Timișoara a fost depus în termen; 
 implicarea partenerului în următoarele activități: 

 M.0 Managementul general al proiectului 
o M.0.1 Elaborarea procedurilor de lucru in vederea gestionarii eficiente a procesului de implementare 
o M.0.2 Asigurarea managementului de proiect  
o M.0.3 Informarea si publicitatea proiectului  

 
 A.I Sprijin pentru înființarea de noi întreprinderi sociale 

o A.I.1 Campanie de informare a publicului cu privire la importanta economiei sociale si cu privire la oferta de  
o A.I. 2 Selectarea grupului țintă ce va beneficia de sprijinul acordat in cadrul Proiectului si monitorizarea participării acestuia la 

activitățile proiectului inclusiv monitorizarea gradului de satisfacție al grupului țintă 
o A.I. 3 Derularea programului de formare profesionala specifica antreprenoriatului social  
o A.I.4 Derularea programului de formare individualizat pentru sprijinirea procesului de înființare si dezvoltare a întreprinderilor 

sociale  
o A.I.5 Organizarea concursului de planuri de afaceri in vederea finanțării a 21 de întreprinderi sociale/întreprinderi sociale de inserție 
o A.I. 6 Furnizarea unor servicii personalizate de consiliere/consultanta/mentorat ulterior finalizării procesului de selecție a planurilor 

de afaceri pentru câștigătorii concursului de planuri de afaceri  
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o A.I. 7 Asigurarea înființării si demarării funcționarii întreprinderilor ce vor implementa planurile de afaceri cu ajutor de minimis in 
cadrul proiectului  

 
 A.II Implementarea planurilor de afaceri si monitorizarea funcționarii întreprinderilor sociale/întreprinderilor sociale de inserție înființate ca 

urmare a sprijinului primit in cadrul proiectului 
o A.II. 1 Decontarea sumelor aferente implementării planurilor de afaceri selectate in cadrul proiectului  
o A.II.2 Monitorizarea funcționarii si  dezvoltării afacerilor finanțate  

 
 AIII. Asigurarea sustenabilității planurilor de afaceri ulterior perioadei de implementare a proiectului 

o A.III.1 Asigurarea sustenabilității planurilor de afaceri 
 

• După evaluarea dosarului, conform grilei de evaluare şi selecţie a partenerilor comisia dispune următoarele: 
 

Se declară câștigătoare Asociația Grupul de Acțiune Locală Colinele Recaș, cu un punctaj de 100 de puncte. 

 

Concluzii și semnături: 

Se declară câștigătoare Asociația Grupul de Acțiune Locală Colinele Recaș, cu un punctaj de 100 de puncte.  

Universitatea Politehnica Timişoara precizează în mod expres următoarele: 

 în cazul în care va fi modificat Ghidul Solicitantului – Condiţii Specifice, procedura de selecţie a partenerilor poate fi reluată sau anunțul 
şi cerinţele inițiale pot fi modificate cu respectarea prevederilor legale referitoare la termene şi condiții, dacă este cazul; 
 

 oferta partenerului selectat este acceptată sub condiţia ca în cazul unor modificări la Ghidul Solicitantului – Condiţii Specifice, condiţiile 
şi termenele de evaluare pot fi modificate. 

 

Prezentul raport s-a întocmit în 2 exemplare originale, a câte 3 (trei) pagini fiecare. 

Preşedinte: 
Prof. univ.dr. ing. Liviu MARȘAVINA – prorector 

Membri: 

Alina ATANASESCU – Consilier Juridic 

Marian MOCAN – Coordonator Departament Antreprenoriat 

Roxana Mihaela SÎRBU – Șef birou Biroul pentru Proiecte Fonduri Structurale 

Larisa IVAȘCU – Șef birou Biroul Antreprenoriat 
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